K1
X = 218567.67
Y = 4401392.75
K3
v o = 30.00 km/h
X = 218485.72
M 4401377.79 s
oz 139 Vo= 30.00 km/h
® = 80.559° X = 218555.74
YOA = 61,92 Y = 4401394.84
vy o= 350.044°
KA - = 4.66 R = 15.00
gg. - ﬁ:gg ¢ = 23.648°
RL = 3000[R2 = 30.00 XeA = 12.07
o1 = 0.000°|92 = 0.000° ﬁ, = g-ig
f oz omm oz o o
KA = 12.71|KA" = 12.71 $11 z 0?80%9 5% z 0?86%9’
| el = 0.00|e2 = 0.00
L = 0.00|L2 = 0.00
‘ KA = 3.14|KA = 3.14
: EAAHNIKH AHMOKPATIA - NEPI®EPEIA HNEIPOY
1k AHMOZz ZITZAZ
OESH:
Ka ER:
Vo= 30.00 kmih S AHMOZ ZITZA2
~
Y = 4401261.27 - -
vy = 94.251° E .,
R = 1500 ———— | P
o - 6.472° E =
XOA = 196.59 1
KA = 0.02 E 5] i
AA' = 1.69 EPTO:
QQ = 1.69
R1L = 30.00[R2 = 30.00 E
ol =  0000°92 = 0000 i BEATIQ2H BATOTHTAX ATPOTIKQN
el = 0002 = 0.00 E
L = 0.00/L2 = 0.00
A1 amlec cm . APOMON AHMOY ZITZAS
E K5
i v = 30.00 km/h
X = 218493.40
E il Y = 4401236.11
é’ E é - 87i2_7g0 MEAETH:
L e 6.645°
S — < ‘ @ - e A/NZH TEXNIKQN YMHPEZIQN MOAEOAOMIAS & MEPIB/NTOZ
= _ AA = 1.74
Y = 4401225.01 00 = 1.74
I RL = 30.00/R2 = 30.00 TMHMA TEXNIKQN EPI'QN
K10 ' ¢l = 0.000° |®2 = 0.000°
E | ¢l = 0.00|e2 = 0.00
| L = 0.00[L2 = 0.00 OEMA SXEAIOY: APIOMOZ
\ KA = 0.87 |[KA' = 0.87 SXEAIOY:

APOMOS 10 TK POAOTONMIOY 010

= 30.00 km/h
= 218385.22
= 4401207.40
= 300.124°
- 3814?%%9 = 30.00 km/h
= 370.96 = 218496.01
= 0.89 N 440120249 KAIMAKES: HMEPOMHNIA:
- = 94.423°
= 10.07 - 423
= 10.07 00
= 30.00[R2 = 30.00 - 82502721 1/500
= 0.000° | 92 = 0.000° = 251
= 0.00|e2 = 0.00 = ol
= 0.00|L2 = 0.00 - 23.00
= 5.23 [KA' = 5.23 .
= 3000[R2 = 30.00 . ,
= 0.000° (92 = 0.000° SYNTA=H: OEQPHOHKE:
= 0.00|e2 = 0.00
= 0.00|L2 = 0.00
= 14.50 |[KA' = 14.50
K8
vV = 30.00 km/h
X = 218396.97
Yy = 4401187.16
Yy = 14.777° K7
R = 10.00 v = 30.00 km/h
o = 74.653° X = 218425.22
XOA = 348.87 Y = 4401194.61
SFAVROS — Wnouaka 258 .= 6.348
S%TF“S R = 15.0(3
1 [ Cg ® = 8.429
Rl = 20.0021L XOA = 320.76
o1 = 0.00/ KA = 0.04
el = 0.veftpe pepnvian.00 AN = 221
O 01 F922:01.27 000 = 55 R 22 NAZOYAH ANAPOMAXH STAYPOS STAGHE
o1 = 0000°/02 =  0.000° TOMOrPA®OXE MHXANIKOX T.E. HAEKTPOAOI O3 MHXANIKOS
el = 0002 = 0.00
L1 = 0.00[L2 = 0.00
KA = 1.11 KA = 1.11




		2022-01-27T10:00:22+0200




